

14. ročník soutěže Školní časopis roku: ZŠ Jindřicha Matiegky postupuje do republikového finále

Děvčata a chlapci naší školy přicházejí ve smutné době s radostnými informacemi a jsme rádi, že se o ně můžeme podělit s vámi, čtenáři: Domníváme se, že mnoho čtenářů Radnice ví, že na ZŠ Jindřicha Matiegky již více než 20 let vychází časopis 220 V, který mapuje školní život dětí i učitelů. Časopis tvoří žáci a žákyně školy spolu se svými učiteli a díky majitelům Tiskárny Wendy vychází 3x do roka ve skvělé kvalitě. To také ocenila porota krajského kola 14. ročníku soutěže Školní časopis roku. Obsadili jsme 1. místo v kategorii I. a II. stupeň v kategoriích Titulka a Grafika. Postupujeme do republikového finále!

Z úspěchu jsme měli obrovskou radost! Děkujeme všem, kteří se na vydávání časopisu jakkoli podílejí. Je to i jejich vítězství! A držte nám palce!

Redakční radě 9. B a paní učitelce Antonínové budeme určitě držet palce, protože za jejich mimořádným úspěchem jsou desítky hodin poctivé práce a trvalého úsilí.

Radost nám udělala i další aktivita žáků naší školy – účast na T-Mobile Olympijském běhu. Jeho garanty a propagátorkami byly vyučující tělesné výchovy Jiřina Liptáková a Eva Schwarzová. Při T-Mobile Olympijském běhu udělá každý běžec dobře nejen svému tělu, ale pomáhá svou účastí i České olympijské nadaci. Na naší škole se T-Mobile



olympijský běh uskutečnil v týdnu od 14. do 18. září 2020 v rámci hodin tělesné výchovy. V letošním roce se tělocvikářkám podařilo zapojit do akce (i přes opatření, která nás postupně potkávala) celkem 8 tříd prvního stupně, tedy 166 mladých sportovkyň a sportovců. Díky tisícům běžců v celé republice, s nimiž byli žáci naší školy v T-Mobile týmu, se v letošním roce pro nadaci vybralo 489 030 Kč. Tyto peníze pomohou mimo jiného sportovat dětem, jejichž rodičům chybí finanční prostředky na dětské sportovní aktivity.

Chtěli bychom poděkovat Domu dětí a mlá-

deže v Mělníku, jmenovitě paní ředitelce Heleně Jiřáčkové, za skvělé zázemí pro pořádání závodu, dále firmě Dopravní značení Mělník, jmenovitě Petru Hodanovi, za skvělé označení tratě a v neposlední řadě všem rozhodčím a účastníkům, budeme se těšit se všemi na další ročník v červnu 2021. Pomáhat lidem má velkou cenu a sportovat, to přece také. Příští rok poběží ZŠ Jindřicha Matiegky s T-Mobilem znovu.

**Jiřina Mališová,
ZŠ Jindřicha Matiegky**

Zářijové útržky z Erizy!



Školní rok jsme zahájili Expedicí Sedmihorky 2020. Pozdně letní počasí nám dovolilo plně využít nabídku rekreačního areálu: koupání, plážový volejbal, hřiště, naučné stezky. V okolních lesích jsme si užili vzdělávací stopovanou. Praktickou ekologickou výchovou pomohli sběrem žaludů státnímu podniku Lesy ČR. Využili jsme i místní Středisko ekologické výchovy Český ráj k výukovým pro-

gramům pro první stupeň. Druhý stupeň se svým během zapojil do kampaně „Pomáhej pohybem.“ Po návratu z expedice jsme se poctivě vrhli do výuky. Připravili jsme si venkovní učebnu a často využívali učení venku. Po velmi dobré zkušenosti s využitím Cisco Webex jsme spolupráci po prázdninách obnovili, připravili se na nový školní rok a nabyté zkušenosti z online výuky jsme využili hned v září, kdy nemocná (nastydlá) tutorka Hanka učila vědu tři dny ze svého domova a naši erizané tak nepřišli o žádné poznatky. Zároveň se již někteří erizané připojují do hodin ve škole přes Webex a mohou se tak se třídou učit z domova. Podzimním tématem v předmětu Pro-

jekt je „Příroda kolem nás“ a v září jsme se tak věnovali tvoření v souladu s přírodou, stavěli pec na chleba, budovali vyvýšené záhony a kompost, založili si šnekárium pro našeho nového školního mazlíčka Buginu, oblovku. Natáčeli jsme reportáže v angličtině, tvořili dvojjazyčné plakáty. Pověsili budky pro ptáky. Zlepšovali svoje konstrukční dovednosti se stavebnicí Merkur a učili se vytvářet návody. Erizané z druhého stupně se v rámci výuky umění zúčastnili prohlídky výstavy Face to Face, autora Jaromíra 99 a následně si techniku paper cut vyzkoušeli i ve škole. Ve všech předmětech jsme opakovali a upevňovali učivo z jarního období, kdy byly školy uzavřeny. Věříme, že se současná nejistá doba brzy přežene a my budeme moc i nadále pokračovat v nasazeném tempu v dalších měsících!

**Jitka Rubínová,
Soukromá základní škola ERIZA, s.r.o.**